
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 24-10-2013 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco''
Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta
Locatelli, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giampietro Capogrosso, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Luigi Giordani, Carlo Pagan, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Marco Zuanich, Renato Boraso (sostituisce Stefano Zecchi),
Ennio Fortuna (sostituisce Simone Venturini), Nicola Funari (sostituisce Valerio Lastrucci), Giacomo Guzzo (sostituisce
Andrea Renesto), Luca Rizzi (sostituisce Michele Zuin), Emanuele Rosteghin (sostituisce Maurizio Baratello), Camilla
Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia), Davide Tagliapietra (sostituisce Bruno Lazzaro).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Bettin, Direttore Andrea Costantini, Consigliere comunale Pierantonio Belcaro,
Responsabile di Servizio Gustavo De Filippo, Mauro Fanin e Roberto Olivo di Cereal Docks Marghera s.r.l., Emanuele
Zanotto di eAmbiente.

Resoconto sintetico seduta

Illustrazione del progetto della Cereal Docks Marghera s.r.l. Revamping dello stabilimento di Marghera per
l'ottimazione del processo di estrazione degli oli vegetali.

 
Il progetto è stato regolarmente illustrato.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 2028 (nr. prot. 132) con oggetto "Assegnazione della Bandiera Blu a
Pellestrina", inviata da Pierantonio Belcaro

 
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 
 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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